

# Česká kniha rekordů

» Česká pohádková akademie



Kód produktu	12050 .21
Skladem	0 ks
EAN	9788090442863
Hmotnost	0 g

**Reprezentativní obrazová encyklopedie českých NEJ...  
plná videí, rekordů a kuriozit. 1596 údajů, 2210  
fotografií a 390 QR kódů,...**

Dostupnost na hlavním skladě:

naskladníme do 3 dnů

# Česká kniha rekordů

» Česká pohádková akademie

## Popis

Reprezentativní obrazová encyklopedie českých NEJ... plná videí, rekordů a kuriozit. 1596 údajů, 2210 fotografií a 390 QR kódů, prostřednictvím kterých se můžete přenést na řadu míst, kde padaly nové české rekordy, nebo vidět ještě víc, než je v knize. Muzeum rekordů a kuriozit Pelhřimov představuje JEDNIČKY ve svých oborech, perly České republiky a vše, co vzbuzuje národní hrdost. Tisíce fotografií a údajů o úctyhodných osobnostech a pozoruhodných výkonech obyčejných lidí s neobyčejnými schopnostmi, o architektonických skvostech, obřích výrobcích, unikátních činech i legráckách z dílny českých lidí, novinky z Pelhřimova – města rekordů. Slyšeli jste o robotovi, který bez doprovodu projel stopem celou republiku? Víte, kolik váží nejtěžší zlatá mince nebo kolik lidí se účastnilo největšího společného přípitku? Tušili jste, že nejvyšší hořící hranice měřila přes 20 m? Viděli jste klobouk, pod který se vešlo 98 lidí? Zajímá vás, kdo je nejsilnější, nejohlednější, nej... Věděli byste, jaké rekordy drží legenda divadla Semafor pan Jiří Suchý, přední čeští youtubeři, módní návrhářka Blanka Matragi, herečka Jiřina Bohdalová či fotbalista Petr Čech? V novém reprezentativním vydání České knihy rekordů najdete kromě tradičních kapitol, jako např. Siláci, Hry a hračky, Svatby, Z kuchyně, Česká republika UNESCO, Film, Divadlo, Zručnost, Děti a pro děti, Hudba, Psi, Příroda čaruje, Rekordy z obcí a měst, Zlaté české ručičky, Lidové tradice, Patenty a vynálezy, Fotbal, Hokej, Auto-moto, Zdraví a zdravotnictví, Handicapovaní hrdinové,... i zcela kapitoly zbrusu nové, jako např. Masaryk, Expo DUBAI, 3D tisk, Pekaři a pečení, Rekordy na Sněžce, Akrobacie, Střelba, zbraně a vojáci...